



## Новогодний Париж в Азербайджане \*МП

**Продолжительность:** 5 дней

**Место начала тура:** Баку

**Места показа:** Азербайджан, Баку, Национальный заповедник Гобустан

**Допустимый возраст:** 10+

Цена за человека от 51 000 RUB

### В стоимость тура включено

- Размещение в отеле выбранной категории
- Завтраки в отеле
- Трансферы и транспорт по программе
- Новогодний Гала Ужин
- Экскурсии по программе
- Услуги русскоговорящего гида
- Входные билеты в музеи

### В стоимость тура не включено

- Авиабилеты
- Медицинская страховка
- Обед – от 15 долларов (включены спиртные напитки местного производства, по желанию)
- Ужин – от 20 долларов (включены спиртные напитки местного производства, по желанию)
- Сборы за фото и видеосъемку в музеях
- Личные расходы

### Описание тура

с новогодним праздничным ужином, посещением первой в мире нефтяной скважины, горячей горы, "Храма огня", азербайджанского "Марса", бакинской новогодней ярмарки, 5 дней + авиа

### Программа тура

#### День 1

Прилет в Баку любым рейсом.

Встреча в аэропорту.

Трансфер в отель.

Размещение в отеле.

Свободное время.

Ночь в отеле.

## День 2

Завтрак в отеле.

Экскурсия "Обзорная Экскурсия по Баку" начинается с осмотра одного из современных и самых узнаваемых мест "Центра Гейдара Алиева". Это культурный центр, представляющий собой комплексное сооружение, которое включает в себя аудиториум (конгресс-центр), музей, выставочные залы, административные офисы. Проект центра был разработан знаменитым архитектором Захой Хадид.

Баку — это город который совмещает в себе современное и древнее, традиционное и необычное. Это касается и религий, представленных здесь, и наша следующая достопримечательность — это церковь "Святых Жён Мироносиц". В советский период храм был закрыт одним из первых в 1920 году. Сначала в нем располагался склад, а затем спортивный зал. В дни январских событий 1990 года в колокольню храма попали два снаряда, по причине чего она частично была разрушена, пол просел, стены потрескались, а кровля обвалилась. В 1991 году полуразрушенное здание храма было передано Русской Православной Церкви. Во время своего Первосвятительского визита в Азербайджан Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексей II 27 мая 2001 года совершил великое освящение храма Святых Жен-Мироносиц и присвоил ему статус кафедрального собора епархии.

После осмотра храма мы держим путь к Нагорному Парку. Именно здесь "Город Ветров", как часто называют Баку, откроется вам во всей своей красе. Обзорная Площадка находящаяся на самой высокой части города, около спящих пока "Языков Пламени" показывает город со всеми его красотами и зеленью, окаймляющими Бакинскую Бухту.

После смотровой площадки мы спускаемся по лестнице вниз и направляемся к "Мечети Биби Эйбат". Мечеть расположена на берегу Бакинской бухты, в Азербайджане. Существующее сооружение, построенное в 1990-х годах, является воссозданием одноимённой мечети, построенной в XIII веке ширваншахом Абу-л-Фатх Фаррухзадом и полностью разрушенной большевиками в 1936 году, когда на территории всего СССР шла ожесточенная борьба с религией. Биби-Эйбатский комплекс, в который кроме мечети входят усыпальницы и могилы почитаемых людей (в том числе могила Укеймышанум, потомка пророка Мухаммеда), как до разрушения, так и сегодня является духовным центром для мусульман Востока и одним из значительных памятников исламского зодчества Азербайджана. Мечеть в своё время посещали Абаскули-ага Бакиханов, Александр Дюма, Хуршудбану Натаван. Местное население в прошлом называло её "мечеть Фатимы". Используя это же название, описывал мечеть и посетивший её в 40-е годы XIX века Александр Дюма. В завершении экскурсии мы посещаем самую первую в мире нефтяную скважину, пробуренную в Биби-эйбатском нефтеносном районе.

Посещение старого города "Ичери Шехера".

Очень часто Ичери Шехер называют крепостью, так как она окружена хорошо сохранившейся крепостной стеной. Люди на территории Ичери Шехер проживали еще в бронзовом веке, а к VIII-XI вв. она была полностью заселена. За крепостными стенами сохранилось множество уникальных памятников: дворцовый комплекс Ширваншахов с усыпальницей, диван-хане, мечетью; "Гызгаласы" (Девичья башня); мечети и минареты, остатки караван-сараев, бань. Застройки старой крепости носят особый характер. Из-за нехватки территории здания здесь издревле возводились "стена к стене". Здесь нет садов, дворы чрезвычайно малы и разделены "нитьями" узеньких улочек, переулков и тупиков. Когда в XV веке ширваншахи перенесли свою столицу из Шемахи в Баку, в Ичери Шехер начались массовые застройки. В этот период была построена жемчужина крепости – Дворец Ширваншахов. Следует отметить, что Баку XVII-XIX веков не выходил за пределы Ичери Шехер. Здесь располагались и дворцы правителей, и жилые кварталы. С 1747 по 1806 здесь находилась столица Бакинского ханства. Лишь после начала нефтяного бума, город стал разрастаться и

выходит за пределы Ичери Шехер.

Интерес представляет и сама крепостная стена. Когда-то у Баку их было две, и они разделялись рвами, но в начале XIX века, город рос настолько быстро, что внешнюю стену пришлось снести и построить жилые дома. Осталась только внутренняя стена. В ней сохранились 25 башен и 5 ворот. Говорят, что еще в 30-е гг. XX века в крепости было более 900 зданий, а к началу XXI века осталась только половина.

Свободное время.

Ночь в отеле.

### **День 3**

Завтрак в отеле.

Выезд на экскурсию в историко-архитектурный заповедник – Гобустан.

Археологический заповедник Гобустан расположен в 60 км к югу от Баку на территории Апшеронского района и известен прекрасно сохранившимися наскальными изображениями – "петроглифами", которые включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Гости посетят современный интерактивный музей и саму территорию заповедника под открытым небом. Скалы Гобустана - не только ярчайшие свидетели доисторического периода существования человека. В них нашла отражение история этого региона на протяжении почти 15 тысяч лет - с окончания эры Верхнего палеолита и до средневековья.

Обед в одном из национальных ресторанов (от 25 долларов на человека, по желанию, за доп. плату).

Несмотря на чайные традиции, город Баку становится популярным центром кофеманов, и просто любителей бодрящего и ароматного напитка. Во время экскурсии вас ждёт кофейная пауза с посещением одной из самых уникальных кофейен Баку – United Coffee Beans, где гостям будет продемонстрировано изучение полного цикла - от обжарки, до помола и, собственно, заваривания этого удивительного напитка. Это одно из немногих кофейен в городе, где гости могут понаблюдать за альтернативными способами заваривания как горячего, так и холодного кофейного напитка. Профессиональный бариста покажет и расскажет вам интересные факты о кофе, и о набирающем обороты новом движении "Third Wave".

По желанию, за доп. плату (стоимость по запросу):

Экскурсия в Храм Огнепоклонников – "Атешгях". Храм огня Атешгях (буквально Дом Огня) расположен в ~30 километрах от центра Баку, на юго-восточной окраине Апшеронского полуострова. Азербайджан - одно из немногих мест на земле, где и сегодня можно наблюдать элементы сохранившегося культа огня и древней религии зороастризма. Официальной религией в государствах, возникших в VII веке до н.э., таких как Манна и Мидия, был зороастризм, распространение которого было связано с самовозгорающимися источниками нефти и газа. Поэтому на этой территории до наших дней сохранился такой памятник, как храм Атешгях.

На территории Азербайджана, который называют "Страной Огней", находится "горящая гора", а иными словами "Янардаг". "Янардаг" - одна из самых удивительных природных достопримечательностей Апшеронского полуострова и представляет собой охваченный пламенем склон горы, который невозможно потушить ни дождем, ни засыпать песком, горящий на протяжении уже нескольких тысячелетий. Огненный пейзаж объясняется очень просто: из верхних слоев почвы выделяется природный газ, при соприкосновении

с кислородом превращающийся в пламя. С горой связано множество легенд, а местные жители и паломники со всего света до сих пор считают гору священной и приезжают поклониться ей или заняться медитацией у ее жарких склонов.

Возвращение в отель.

Свободное время.

Ночь в отеле.

#### **День 4**

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.

В зависимости от времени вылета, возможно посещение колоритного Восточного Базара, где у вас будет возможность купить различные сухофрукты, традиционный азербайджанский чай, орехи и сувениры.

Трансфер в международный аэропорт имени Гейдара Алиева (под любой рейс).

#### **День 5**

Завтрак в отеле.

Свободное время на посещение восточного рынка, лавок со сладостями и сувенирных магазинов.

Трансфер в аэропорт к любому рейсу.

### **Дополнительная информация**

**\*Стоимость тура пересчитывается по внутреннему курсу туроператора на день оплаты. Цена зависит от даты и выбранного отеля.**

Посещение грязевых вулканов возможно только при благоприятной погоде, без осадков

Билеты в музеи, входящие в стоимость: Дворец Ширваншахов, Храм "Атешгях", "Янардаг", Гобустан

### **Места сбора группы**

**Баку**

### **Даты тура**

**Сентябрь 2024**

29 сентября 2024 в 00:01 - 03.10.2024 от 51 000 RUB			
---	--	--	--